



关于开展宁海县“万人共写文明语”暨弘扬社会主义核心价值观书法比赛的通知

为弘扬社会主义核心价值观,促进社会主义精神文明建设,丰富宁海县人民群众精神文化生活,为争创全国文明城市营造浓厚氛围,经研究,决定举办宁海县“万人共写文明语”暨弘扬社会主义核心价值观书法比赛,现将有关事项通知如下:

一、主办和承办单位
1. 主办单位: 宁海县政协办公室、宁海县教育局
2. 承办单位: 宁海县教育局教研室、四季画廊

二、参加对象和比赛形式
1. 全县社会各界书法爱好者和中小学在校学生均可参加。
2. 本次比赛采取现场书写的办法,中小学生在由相关学校组织现场书写,全县社会各界书法爱好者到四季画廊进行现场书写。

三、书写内容与要求
1. 书写内容: 书写须围绕“社会主义核心价值观”内容主题,可以结合宁海人在建设“两美”宁海和实现跨越发展进程中的精神风貌和所思所感。
2. 书写要求: 毛笔书法,4尺宣以内,书体、形式不限。
四、评奖办法
按小学低段组(1-3年级)、小学高段组(4-6年级)、中学组和成人组分别评出一、二、三等奖和优秀作品奖,统一颁发获奖证书。
五、作品报送
1. 学生作品请于9月30日前一送县教育局教研室,联系人: 陈滨; 办公室电话: 65528513; 手机: 13003742700。
2. 成人组作品请在背面右下角附上姓名、单位、组别、联系电话的作品信息表,由四季画廊统一报送。四季画廊地址: 跃龙街道北斗北路110号; 联系人: 季丽萍; 办公室电话: 65203121; 手机: 13777970510。
六、其它事项
学生组作品直接退回学校。成人组作品需领回的,请于11月1-5日期间到四季画廊领取,未按时领取的,由主办方处理。
宁海县政协办公室 宁海县教育局
2015年7月6日

腾笼换鸟 焕发经济发展新活力

二〇一四年,我县盘活土地近千亩,腾出用能空间上万吨

昨日,记者来到西子国际广场项目建设现场看到,6幢30多层高楼已拔地而起,南面一楼的接待大厅陆续迎来前来咨询的商家。“西子国际广场将建设成为集大型百货、特色餐饮、休闲健身、文化娱乐、商务办公、商务酒店等多功能于一体的城市综合体,是宁海新城市中心区规划中一道亮丽风景线。”接待大厅工作人员介绍道。如果把时间拉回到2年前,这里曾是“低小散”企业和老旧居民小区的混合体,消防、卫生等问题突出。西子国际广场项目的诞生是我县大力实施“腾笼换鸟”、“退二进三”等政策的结果。

块状经济是我县工业发展的特色和基础,一些块状经济已成为我县重要的支柱性产业,促进全县经济社会健康发展。但部分行业、区块“低小散”等情况比较明显,还存在产业层次不高、竞争能力不强、安全与环境隐患较多等问题,与我县生态文明、工业强县、和谐社会等建设要求不适应、不协调。“腾笼换鸟”是指通过淘汰或转移高污染、高消耗、低产出、低效率等为主要特征的相对低端产业、企业或某些生产环节,腾出原占有的土地、能源、环境空间,继而置换相对高端的先进制造业和现代生产性服务业、优质企业或某些先进生产环节的行为与过程。开展“腾笼换鸟”、“退二进三”、“低小散”行业整治提升等政策是提升块状经济整体竞争力、加快产业转型升级的重要举措,是推进资源集约节约利用、推进“两美”宁海建设的重要抓手,是主动适应经济发展新常态、实现“经济增长中高速、发展质量中高端”的必然选择。”县经信局有关负责人介绍。

科技园是我县发展较早的工业园区,经过多年的投资建设,“无地可用”成为阻碍园区继续发展的绊脚石。为此,县科技园积极通过淘汰关停落后产能、收购破产企业土地、改造提升工业集聚区块等方式,盘活土地存量,实现“零土地”招商。“原华东机电、松鹤文具的土地便是一个很好的例子,园区通过回购土地,重新进行规划包装,将土地和厂房重新整合、包装,根据产业特性,重点出租给科技型创新创业企业、互联网+和信息服务业、工业设计等生产性服务业企业,推动园区二次发展。”县科技园管委会副主任叶亚明说。

浙江卫信生物药业有限公司利用空闲用地建造生产用房;宁波如意股份有限公司采用单层厂房改建成多层厂房,大大提高了土地利用效率,拓展了企业发展空间;宁波凯一精工机械有限公司采用购买破产企业的厂房和设备,使得企业在较短时间内实现正常生产……一个个成功的例子不胜枚举。在实施旧厂区改造过程中,我县积极创新改造方式,多途径推进改造,把旧厂区改造与企业的转型升级和城市发展有机结合,实现双赢。据了解,去年,我县完成淘汰整治铸造落后产能1.5万吨标煤,腾出用能空间1万吨标煤,盘活土地存量954亩,超额完成市下达的目标任务。今年,我县将实现腾出用能空间7000吨标煤,盘活存量土地850亩。

(记者陈丹萍 通讯员周衍腾 张茗茗)

我县通过巩固国家卫生县城省级复查

本报讯 (记者王银宁) 7月1日至3日,由杭州市爱卫会副主任、爱卫办主任蔡一华带领的国家卫生县城省级复查工作组对宁海巩固国家卫生县城工作进行了省级复查。复查组认为,宁海国家卫生县城巩固工作扎实有效,将建议省爱卫会正式上报全国爱卫会予以复审确认,标志着我县通过巩固国家卫生县城省级复查。县领导杨勇、王建云、赵秀萍、姜敏敏、杨象轮出席汇报和反馈会。

我县于2007年被全国爱卫会命名为国家卫生县城,2011年通过复查确认。近年来,县委、县政府认真贯彻党的十八大和十八届三

中、四中全会精神,全面落实省委“八八战略”和市委“六个加快”战略,紧紧围绕“两美”宁海建设,不断创新工作思路和举措,卫生县城创建成果得到进一步的巩固和扩大。

复查期间,复查组通过听汇报、查资料、看现场和民意调查,对我县巩固国家卫生县城工作进行了详细认真的检查,并召开反馈会通报情况。复查组认为,宁海县自确认为国家卫生县城以来,县委、县政府紧紧围绕“两美”宁海建设目标,始终坚持把卫生县城巩固工作贯穿于经济建设、精神文明建设、生态文明建设和城市建设的始终,通过不断加大投

入,完善城市基础设施,加强城市管理,使县城整体卫生水平上了新台阶。复查组建议省爱卫会上报全国爱卫会,申请对宁海进行复查。同时,复查组还就存在的问题和不足提出了意见建议。

县委副书记、县长杨勇在会上作表态发言。他说,国家卫生县城是我县的一张靓丽名片,我县将以此次复查反馈意见整改为重点,进一步加强组织领导、强化工作举措,深入扎实地抓好卫生创建工作。始终把问题整改贯穿于创卫全过程,认真梳理、抓紧研究复查组指出的问题,按照网格化管理的要

求,定责任、定人员、定措施、定时限,制定整改方案,落实整改措施;始终把环境提升贯穿于创卫全过程,紧紧围绕省委、省政府中心工作,重点打好“一二三四五六”组合拳,坚持项目化管理,推进城乡环境整治,紧抓美丽县城建设新契机,提升城区形象和品质,以健康城市建设、国家卫生乡镇建设为新的起点,提升县域爱卫工作水平;始终把长效管理贯穿于创卫全过程,在抓好整改落实的基础上,启动一批工作推进机制,实施一批市场运作机制,固化一批长效常态机制,切实提升我县创卫工作水平和成效。



开展渣土专项整治 争创更佳人居环境

日前,县建筑垃圾(渣土)管理办公室工作人员正在城区一家工地给施工管理者送上公开信,同时还张贴了县政府关于全县开展建筑垃圾(渣土)专项整治工作的通告。即日起,我县在全县范围内开展为期6个月的建筑垃圾(渣土)专项整治工作,发布专项整治工作通告与致全县相关业主的一封信公开信,并欢迎广大市民对有关违法违规行为进行举报。

(记者 惠广亮 摄)

我县拆除一处4000平方米违建棚屋群



本报讯 (记者王劲) “开始拆除!”随着现场指挥的一声令下,一辆挖掘机在机器轰鸣声中,扬起巨铲用力向前推去。顷刻间,墙倒屋塌,尘土飞扬,白石村和坑龙王村的违章搭建棚屋群被彻底推倒。6月30日上午,在县“三改拆”办牵头下,跃龙街道综合行政执法局,安排工程队对辖区内一处大面积违章建筑进行拆除。

据了解,此次拆除的棚屋总计20余处,拆除面积约4000平方米,除了少数几处是堆放杂物外,其余大多是前童、越溪、桑洲等地的农民向白石等村承租土地种菜,并在菜地上违法搭建棚屋用于生活居住。早在一个月前,跃龙街道相关工作人员和白石村、坑龙王村干部一起,上门告知拆除信息,并联系综合行政执法局执法人员一起,逐一上门送达违法建筑整改拆除的通知书。事后,又多次上门逐一催促,告知居住户早日搬迁,为顺利开展拆除工作打下基础。随着此次棚屋群的拆除,跃龙街道今年上半年共完成“三改拆”拆违面积近8万平方米。

据统计,今年1-6月份,全县累计进行旧住宅区、城中村、旧厂区改造建筑面积48.97万平方米,占全年目标任务的61.21%,其中,旧住宅区改造建筑面积5.75万平方米;旧厂区改造建筑面积16.80万平方米;城中村改造建筑面积26.42万平方米。共处置违法建筑面积78.36万平方米,占全年目标任务的78.36%。违建村(社区)达标数为113个,占全年目标任务的28.90%。

长街连浦：“乡村故事会”传承民间“土文化”



七月的太阳热情奔放,金灿灿地洒在长街镇连浦村绿油油的田野上。地里不见劳作的农夫,各家各户也是大门紧锁,人都到哪去了?再一听,村文化礼堂里却传来阵阵笑声。村委会委员兼妇女主任陈丽珍正坐在台上,激情四溢地讲述村里组建4支文艺队伍的故事,学着队员练舞磨破鞋走不回家时那种无奈的神态语气,把台下的人们逗得前俯后仰捧腹大笑……这是该村举办“好乡亲讲好故事”活动中的生动场景。

在我县,村村都有不少识文知史、爱讲故事之人,历来有围祠堂、聚凉亭讲故事的

习惯。今年以来,县委宣传部结合本地悠久的“讲故事”传统,组织策划“好乡亲讲好故事”活动,鼓励各镇各村通过挖、征、编、展、讲、播、演、评、传故事等方式,用群众喜闻乐见的“故事会”形式,宣传政策、传播知识、弘扬新风,推动农村思想政治工作,丰富群众精神文化生活。

一时间,深叻、桑洲、胡陈……“故事会”以崭新的面貌摆上台面,在宁海各乡镇叫响。伴随着一位位乡亲走上讲台,“故事会”将一个个人真事、好人事“广而告之”,让有“地气”又有“人气”的“好乡亲讲好故事”成为了一种新风尚。这不,连浦群众也行动起来,前两天就把樟树下的故事会搬到了讲台上来办。“老徐平时讲话都不太响,上台讲故事倒讲得蛮好的……”听了村民徐善金讲述他重拾耍棍技艺的各种艰辛经历,乡亲们纷纷用热烈的掌声予以鼓励。下台来,徐善金满脸是笑,“我这平头百姓能有机会上台讲话,风头出大了……”

《我们的村子从哪来?》、《吃穿住行看连浦变化》、《支支队伍向太阳》……6位讲故事的人着眼于不同层面,用朴实的语言深情讲述了自己和连浦村一路走来的故事,再现了村庄发展历程,带给乡亲们对新农村建设的感触和感动。他们中既有年逾古稀的老伯,也有正值青春的姑娘,最特别的算是20岁的新连浦人张沐晨。这个去美国纽约见过大世面的小姑娘,用亲身经历讲述了跟随父母来连浦租地种瓜的所见所闻,感叹《在连浦寻找感动》就是一个美好的故事。

不止是他们,连浦村里还有不少喜欢讲故事的人,瓜棚豆架下的故事还有很多很多。美丽庭院、植树造林的生态故事诠释着青山绿水就是金山银山的科学理念;老有所养、病有所医的民生故事见证着社会主义新农村建设的制度完善;团结互助、尊老爱幼的美德故事讲述着宁海人共同价值观的深刻内涵……你若到连浦村来,他们会拉着你,讲一讲村里的这些老故事、新故事。(记者水玲玲)

情系家乡 服务宁海 宁海未来人才储备计划第二期招募活动启动

本报讯 (记者章莉 通讯员林琳) 昨日,记者从团县委获悉,这个暑假,团县委、县志愿者协会面向宁海籍在校大、中学生推出“宁海未来人才储备计划”第二期招募活动,激发青年创业创新热情,拓展青少年成长成才途径。

据了解,“宁海未来人才储备计划”主要针对宁海籍大学生创业群体,包括在校大学生和大学生毕业群体打造的一个“生态系统”。其主要目的是通过整合社会资源,为宁海籍在校大学生提供菜单式实习岗位和志愿服务项目,让他们亲身感受家乡的新变化、新成就,提供融入社会的新平台、新机会;为初创期大学生提供创业培训、见习实践、融资服务、项目引导、政策咨询“五位一体”的创业创新服务体系,全方位地支持、帮助大学生走向社会,成功就业创业;针对成功创业的大学生则是通过实施“青年企业家返乡”项目,一方面建立联系,增进互信,另一方面强化情感激励,关心大学生在家乡的亲属等,巧打“亲情牌”,吸引他们反哺家乡,返乡创业。

招募活动将于7月15日截止,通过回复关键词“招募”到宁海新青年微信(nhxcw5461)或者到宁海县志愿服务指导中心现场报名参加都可。详情请关注“宁海新青年”微信、宁海青少年网。

王家村“第一书记”带领村民共治水



夏日傍晚,凉风习习,吃过晚饭的西店镇王家村村民们,都会沿着蜿蜒的王家溪逆流而上散步到上游水库。“前几日,我们在水库旁发现了一群白鹭。”村民们都说,这一切的改变来自于“第一书记”带来的治水门道。

王家溪是王家村的主要河流,总长

2500米,生活区水面积4250平方米,平均宽度2.5米。上世纪90年代初,王家村依托地理优势,陆续办起了养殖场,污水直排入溪,溪水变得粘稠发黑,成了一条名副其实的臭黑河。“两侧养殖户有28户,废品回收点8家。”作为王家村的“第一书记”,王伟峰心里有一本“治水账”,这位出生于1986年的年轻干部,自今年3月担任王家村“第一书记”以来,就一直奋战在治水一线。

为了治好了水,王伟峰带领村干部挨家挨户讲政策、算水账、谋出路,截至目前共拆除20户养殖场,拆除面积8957平方米;为了改变王家村的环境面貌,王家村两委会议后决

定全面整治“破烂王”。从6月1日起,连续1个月的时间对道路两旁的8个“破烂王”进行清查,完成所有“破烂王”户外堆放废旧物品的整顿清理工作,整治无证“破烂王”8家,清理各类垃圾50吨,拆除违章搭建2000余平方米。

“五水共治”靠的是全民的力量。”近日,王伟峰又带领全村党员干部、联合县总工会党员志愿者和本店本地6家企业的“工人先锋号”成员等50余人一起清理村庄环境。如今,王家溪终于摘掉了“黑臭”帽子,重现碧水绕村的景致。

(记者黄浓珍 通讯员徐红燕)

年年红 Nanaholy
【精品红木家具】
地址: 保华家居市场内B区 电话: 65160199

A.O.史密斯空气能
宁海红枫总代理
地址: 红枫市场A区19号北大门 电话: 65514141

玩转价期
暑期特惠 学生手机节
地址: 宁海县气象北路346号(天景园西侧) 早教热线: 81519999 65568556

baby Art
创·艺·宝·贝
— 专注快乐宝贝 —
地址: 宁海县气象北路346号(天景园西侧) 早教热线: 81519999 65568556

千里马广告 SWIFT HORSE
画册样本设计 精品杂志设计 商务活动摄影
QQ/微信: 377019885 电话: 65568660

沃尔得国际英语
少儿英语、成人英语、商务英语、托福、雅思培训
地址: 时代大道39号 电话: 65208555

体育彩票, 今天你买了没?
中国体育彩票